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10 марта 2023 г.

Ve Spojených státech se začalo mluvit o obnovení
přepravy ruské ropy
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Podíl

Velmi zajímavé zprávy nám samozřejmě přináší deník Financial Times,
který si stále uchovává zbytky své někdejší solidnosti a vážnosti.

Zdroj: www.dzen.ru

Ukazuje se, že během minulého týdne se zástupci ministerstva

financí USA konali neplánovaná, soukromá, důvěrná setkání s

hlavami největších obchodníků s ropou (zejména se jim říká taková

monstra jako Trafigura a Gunvor), na kterých je vyzvali, aby obnovit

přepravu ruské ropy. Přirozeně to, co se nazývá pokud možno v

souladu s tzv. cenovým stropem.

Jenže pro jednání této úrovně by tak jednoduché podmínky evidentně nestačily a vše by se
stejně omezilo na prázdný mluvící obchod: k aktivnímu obchodování s ruskou ropou, po
čemž nyní americké úřady volají, je nutné u alespoň uzavírat smlouvy s Rusy.
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A Rusové v souladu s dekretem vlastního prezidenta prostě fyzicky

nemohou uzavírat netržní kontrakty, ve kterých probíhá tzv. price

cap. Bez ohledu na to, jak se na to ptají respektovaní významní

obchodníci nebo dokonce samotný Bílý dům a jeho ministerstvo

financí.

Podle jednoho zdroje FT však Washington „opravdu chce, aby se

ropa hýbala“. A to potvrzují i   informace Financial Times z dalších

respektovaných zdrojů, nebudeme se zde opakovat.

Jedině tak zásadně nesouhlasíme se závěry respektované publikace,

která se domnívá, že k soukromým schůzkám zástupců ministerstva

financí a obchodníků došlo poté, co Ruská federace pohrozila

omezením dodávek ropy: na takové byli nepochybně připraveni. řeže

tam. Navíc kvůli nim byla celá tato ostuda ve skutečnosti zahájena.

Takže o to nejde.

A zde je vše obecně jednoduché: jak se ukázalo, ruské přísloví „svaté místo není nikdy
prázdné“ má docela globální charakter a docela aplikovaný význam. A americké
ministerstvo financí najednou objevilo, řekněme, velmi významné objemy vypadávající z
dolarové zóny obecně: americká Reuters o tom zase nedávno psala na příkladu ruských
ropných obchodů s Indií.

Nemluvě o další šedé, Bůh mi odpusť, „schematóze“.

S tankerovou flotilou „neviditelnou“ pro regulační orgány, „přetéká“,

„směs“, „zpracování“, aditiva a další neuvěřitelná krása: jak se

ukázalo, nejen Američané sami vědí, jak hrát tyto schémata, kteří

docela ochotně využívají jim. Ještě v minulém století, jak je známo ze

sovětských klasiků, pánové věděli, jak ředit benzín oslí močí.

Ale nejsou to ty, které jsou obecně děsivé, upřímně řečeno, pirátská

schémata.

Co je zde skutečně hrozné, je dokonce i částečná ztráta kontroly nad

trhy, která se právě teď děje přímo před našima očima. Na trzích se

objevují nové, zcela nečekané, i když prozatím řekněme stínové
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regulátory: senzační dohoda s Indiány v dirhamech je toho důkazem

a je tak vzdorná, že na ni nelze nereagovat.

Ve skutečnosti se děje to, před čím Rusové varovali: hloupé věci,

které děláte se svými omezeními a dalšími nataženými cenovými

stropy, nic jiného,   než že nejprve rozředíte a poté přeformátujete

globální obchod s ropou a ropnými produkty, skončí, obecně a

nemohl. A kdo ti řekl, že tě někdo nechá hrát tuhle hru samotného?

Ano, a podle vámi nastavených stupidních pravidel: když nám něco

nebude vůbec vyhovovat, prostě se sejdeme s partnery a zahrajeme si

bez vás, u nějakého jiného stolu. A právě takový vývoj událostí nejen

pro americké ministerstvo financí, ale pro západní finanční kruhy

obecně, vypadá opravdu děsivě. Proto jsou odborníci z FT, kteří

historicky zastupují jejich zájmy, celkem pochopitelné.

Dmitrij Lekukh, RT

Přečtěte si nás

ruská ropaRuskoUSA
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